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Ihre Konzeptidee für die Bewerbung als Embracing Technology Zukunftsschule
Für die inhaltliche Beurteilung, ob Ihre Schule in das Förderprogramm von "Embracing Technology" passt, bitten wir Sie um Beantwortung der folgenden 5 Fragen. 
Es sind mind. 1.000 und max. 4.000 Zeichen (inklusive Leerzeichen) möglich.

1. Einbettung der Konzeptidee in die Schulentwicklung und Digitalisierungsmaßnahmen
Bitte beschreiben Sie, wie Sie die Praxistests nutzen wollen, um Ihre Schulentwicklung in Bezug auf Digitalisierung voranzutreiben. Beziehen Sie sich dabei auf zwei oder drei Maßnahmen/Highlights aus Ihrem bei eEducation eingereichten Digitalisierungskonzept, die Sie gerne weiter bearbeiten möchten.


2. Fokus Lehrpersonal

Bitte beschreiben Sie, welche nächsten Schritte Sie im Bereich Digitalisierung und Einsatz von neuen Technologien an Ihrer Schule für Lehrkräfte planen und im Rahmen der Praxistests umsetzen wollen!
Welche Ideen möchten Sie umsetzen, um Lehrende in ihrer täglichen Arbeit zu unterstützen und zu entlasten? 
Mögliche Bereiche: 1) Unterrichtsvorbereitung, 2) Durchführung des Unterrichts, 3) Individualisierung von Materialien, 4) Verwaltung von Lernprozessen, 5) Schüler*innendaten, 6) Kommunikation, 7) Sonstiges


3. Fokus Schüler*innen 

Bitte beschreiben Sie, welche nächsten Schritte Sie im Bereich Digitalisierung und Einsatz von neuen Technologien an Ihrer Schule für Lernende planen und im Rahmen der Praxistests umsetzen wollen!
Wie möchten Sie neue Technologien einsetzen, um möglichst alle Schüler*innen zu erreichen, personalisiert zu fördern und Unterricht effizienter, attraktiver und innovativer zu gestalten?


4. Umgang mit möglichen Herausforderungen im Einsatz von neuen Technologien

Neue Technologien bieten viele Chancen, aber sie stellen Schulen auch vor verschiedene Herausforderungen. Bitte beschreiben Sie kurz, welche Herausforderungen Sie bei der Umsetzung ihrer Konzeptidee erwarten und wie Sie an diese herangehen wollen.



5. Nachhaltigkeit und Verbreitung der Erfahrungen

Wie werden Sie die Erfahrungen und Ergebnisse, die die teilnehmenden Lehrpersonen und Schüler*innen sammeln, mit der Schulgemeinschaft und darüber hinaus teilen?
Ihre Vorschläge für Tools und Technologien für die Embracing Technology Praxistests
Angabe der gewünschten Kategorien 
Für den Schwerpunkt Embracing Technology werden die EdTech-Tools und Technologien in 4 Kategorien unterteilt. 
Es sollen mindestens 2 der 4 Kategorien einbezogen werden, wobei Kategorie 3 (Einsatz im Unterricht) verpflichtend ist. Sie können auch Kategorien ausschließen.

Gerne können Sie bereits anführen, mit welchen Tools Sie in der jeweiligen Kategorie voraussichtlich arbeiten möchten. Änderungen sind hier jedoch noch möglich, da die detaillierte Erarbeitung der Inhalte für die 1. Projektphase (Konzepterstellung) vorgesehen ist.   

Kategorie 1: Unterrichtsvorbereitung und Planung
Kategorie 2: Feedback, Korrektur, und Unterrichtsnachbereitung 
Kategorie 3 (verpflichtend): Einsatz im Unterricht (fachspezifische/ fach-& projektübergreifende Tools)
Kategorie 4: Verwaltung von Schüler*innen, Klassen, Noten, Lernplattformen, Kommunikation

(Die Angaben zu den Kategorien sind bitte direkt im Bewerbungsformular einzugeben; es ist kein Vorformulieren von Antworten notwendig. Bitte stellen Sie jedoch bereits im Vorfeld Überlegungen dazu an, welche Tools Sie möglichweise verwenden werden.) 
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